

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. —  
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör-  
tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK

### Az ellenzéki pártok ajánlásainak nagy részét visszautasították Budapesten

A fővárosban hónapok óta folyik a heves választási harc az elkövetkezendő fővárosi választásokra. A heves harc során kinos feltűnést keltett az a körülmény, hogy a választási bizottságok elnökei a legtöbb kerületben visszaadták a polgári ellenzéki ajánlási íveket azzal, hogy az aláírások valódiságáról nem tudnak meggyőződni és sok aláírást kétségesnek tartanak. Hiába akar-

tak az ellenzéki pártok azonnal felvonnatni szavazókat, orvoslást nem értek el, mert a döntés ellen felebbeszé- nek nincsen helye, jogorvoslatról csak a választások után lehet szó. Az ellenzéki pártokban felmerült a teljes passzivitás gondolata, sőt az a terv is, hogy az ellenzéki szavazókat felszólítják: tartózkodjanak a szavazástól.

#### A kisgazdamozgalom eredménye

A Gaal—Szijj féle kisgazdamozgalom ellensúlyozására akció készül. A terv az, hogy a kormánypárti kisgazdák kimennek az országba és gyűléseken kívánják a szervezkedést ellensúlyozni.

#### Borzalmas vasuti katasztrófa

A zágrábi pályaudvaron egy személyvonat belegázolt az üres sínáron várakozó embercsoportba. A katasztrófa olyan borzalmas volt, hogy négy ember meghalt, harminchat életveszélyesen megsebesült. A pályaudvar hét főtisztviselőjét letartóztatták.

#### Nagy vadászat Mezőhegyesen

Vasárnap kezdődött meg a mezőhegyesi állami birtokon az évenkénti szokásos vadászat, amely két napig tart. A vadászaton Horthy Miklós kormányzó és a kormány több tagja is részt vett.

#### Tömeges kivégzés

Hankauban a kínai haditörvényszék vasárnap egész sereg kommunista diákokat kivégeztetett. A kivégzettek között volt egy 18 éves diákleány is. A halálraítéltek állítólag merényletet terveztek Csang-Kai-Sek tábornok ellen.

#### Sztalin fia ellenforradalmár lett

Sztalin, az orosz diktátor fiát, Sztalin Jakabot Odesszában letartóztatták. Egy hadihajón teljesített szolgálatot és a feketetengeri flotta matrózai között ellenforradalmi tevékenységet fejtett ki.

#### Az OMGE általános olcsóbbodást követelt

Az OMGE vasárnap tartotta nagy érdeklődés mellett Budapesten ideai közgyűlését, amelyen a felszólalók egyöntetűen állást foglaltak a gabonaárak mesterséges emelése ellen és követel-

ték, hogy mennél hamarabb indítsák meg az általános olcsósági folyamatot. A közgyűlés nagy demonstráció volt a cseh-magyar vámháboru kérdésében. A határozat úgy szól, hogy abban az esetben, ha a csehek nem teljesítik a magyar kormány kívánságát, akkor inkább következzen a vámháboru.

#### Kétévi bevándorlási tilalom Amerikában

Az amerikai bevándorlási tanács elhatározta, hogy kísérletképpen két esztendőre teljes bevándorlási tilalmat rendel el. Kivételt csak az Egyesült Államok területén élő külföldiek hozzátartozóival tesznek, azekkel is csak korlátozott számban.

#### Életfogytiglani fegyház gyilkosságért

A győri tábla most tárgyalta Bartha Lajos 67 éves asztalosmester bünt. ügyét. Az asztalosmester tavaly Tét községben megölte özvegy Takács Gyulánét. A gyilkost a tábla életfogytiglani fegyházra ítélte. Az ügyész felebbezett a halálbüntetés mellőzése miatt.

#### Megcsinálta a koporsóját, azután öngyilkos lett

Brunsvick Lajos kenesei asztalosmester furcsa módját választotta az öngyilkosságnak. Megcsinálta a koporsóját, elkészítette a fejfáját, amelyre ráírta, hogy 64 évet élt, azután felakasztotta magát. Mire rátaláltak, már halott volt.

#### Gabonaárak a budapesti tőzsdén

A tegnapi határidőpiacon mérsékelt olcsóbbodás következett be. A márciusi buza a szombati árfolyamról 15.12 pengőre, a májusi 15.10 pengőre csúszott vissza. A készárupiacon gyenge volt az irányzat.

### Az új városi—községi törvénytervezet

Már hónapok óta a hire itt szállong a levegőben — ha eljár az ember a miniszteriumban — intézkedéseket tesznek függővé az új törvénytől és ügyeket raknak félre későbbi elintézésre. Egyszóval a magyar városok, községek felcsigázott érdeklődéssel néznek ma még valami új, valami ismeretlen elé, amely hivatva lenne új községi rendet és amellyel a közháztartások új szabályozását bevezetni.

Hogy mi van, vagy mi lesz ebben a törvényben, azt ugyan még pozitív bizonyossággal ma nem tudhatjuk, mert a tervezetet se bocsájtották még ki. De különböző forrásokból és publikusan is ugyanazon hírek kelnek szárnyra a készülő reform lényegéről, ép azért nem lesz érdektelen az alapelvekről szólni, amelyek egyik laptársunk szerint a következők:

Az állam visszavenné a községektől és városoktól a bor- és husfogyasztási adót, az italmérsi illetéket, a kihágási büntésszempénzeket és a kereseti adót. E jövedelmek elvétele ellenében az állam magára vállalná a kulturális intézmények létesítését és fentartását.

A másik fontos intézkedés az, hogy a községeknek és városoknak megszűnne a pótdó kiadási joga. A törvényjavaslat valamennyi városra és községre nézve egyforma kulcs alapján állapítja meg a pótdó összegét. A javaslat készítői által végzett statisztikai számítások szerint a városoknak az új rendszer érvénybe lépése után a 37 százalékos pótlékok kellene szedni. A törvény egy nevezőre hozza a községeket és a városokat s az ötvenöt várost és valamennyi községet egyformán harminchétszázalékos pótdóval terhelné meg.

A hártartások rendbehozatalának gyakorlati keresztülvitelét oly módon írja elő a törvénytervezet, hogy a pótdóalapot megtoldanák egy adóval. Eddig a föld, társulati- és tantié adó után vetették ki a pótdó adót, ehhez jönne ezentul még az általános kereseti adó. A pótdó összegszerűségét ez is emelné. A pótdó adó, mint eddig, a községek és városok szednék be, de azt nem használhatná fel, hanem beszállítaná az állampénztárba és ebből a közös kasszából kapnák meg az őket megillető részt.

A községek és városok ezentul két költségvetést készítenének. Egyik, az úgynevezett »önkormányzati költségvetés«, magában foglalná a község vagy a város bevételeit és kiadásait. A költségvetési deficitet az állam fedezné a közös kasszából és erre a célra készülné a normálköltségvetés, amely pontosan kimutatná, hogy a 37 százalékos pótdóból melyik község vagy város mekkora összeget kap.

Az új javaslat gondoskodása kiterjed a tisztviselők illetményrendezésére is. Az alkalmazottak járandóságait eddig a községek és városok maguk fizették. Ezután az alkalmazottak illetményeit az állam fizetné, de csak akkor összegben, mint amennyi az állami tisztviselőknek jár. A község, vagy vá-

Rádió

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

Ujsághírek, Református plomból. Préd

Egyházi énekeseny. Budapest, 550.

## MÜLLER GYULA gabonakereskedőnél

csöves és morzsolt tengeri és mindenféle termény olcsón kapható.



# MOLNÁR ÁRUHÁZ

a rossz gazdasági viszonyokra való tekintettel

olcsó szabott áraiból készpénz  
 10% engedményt ad. fizetésnél

velések marhatenyésztésük feljavitására a fajtisza apaállatokat. Ugyancsak a marhatenyésztés javítását célozta az az indítványa, hogy — mint ahogyan a dorozsmai járásban az ottani főszolgabíró már elrendelte — minden köztenyészésre engedélyezett bika tulajdonosának blokkfüzetet adjanak, a párosítás után az anyaállat tulajdonosa kapjon egy blokkot, amellyel igazolja járlatváltáskor, — hogy borjuja nem zugapaállattól való.

A bizottság mind a két indítványt lezavazta.

Az indítványok során Kátai Pál Imre a leventeoktatás sorrendjéről akart indítványt előterjeszteni, az indítványt azonban — mivel a bizottság véleménye szerint hatáskörét meghaladja — nem került tárgyalás alá.

A Polgári Párt átiratban fordult a mezőgazdasági bizottsághoz az ismeretes rátrén-

let ügyében, az indítványt részleteiben nem tárgyalták, mert e tárgyban a belügyminisztert egy ízben már megkeresték. — Végül a bakkancs- és csizmaboltára került a sor. Az ügyet Pataki Imre elnök ismertette, majd a rendeletet — amelynek tudvalévően az a célja, hogy a gazdák olcsóbb csizmákhoz és bakkancsokhoz juthatnának, Piti Péter gazdasági tanácsnok ismertette részleteiben. A bizottság arra a megállapításra helyezkedett, hogy a kedvezményes áru csizmára és bakkancsra Szentesen nem-igen van szükség, mert olcsóbban lehet lábbelit venni annál az árnál, amit a miniszterium megszab. A rendelet értelmében azonban az értékmegállapító bizottságba két tagot — Pataki Imrét és Csányi Sándort — kiküldték. A bizottsági ülés délben ért véget.

## Ujabb bonyodalmak a cigányzenészek hangversenyelszámolása körül

Farkas Géza irásban beadott felebbezését elutasította a rendőri kihágási bíró

Legutóbb a Cigányzenészek Országos Egyesülete szentesi fiókjá pénzkezelése körül keletkezett büntügyi eljárásról írtunk, — amelynek középpontjában Farkas Géza csoportelnök áll, mára az ügy kihágási részében újabb fejlemények következtek be, olyanok, amelyek új irányt szabnak a büntügyi eljárásnak is.

Farkas Gézát — mint ismeretes — a rendőrségi kihágási bíró 60 pengő pénzbüntetésre ítélte. Farkas Géza előbb kijelentette, hogy felebbez az ítélet ellen, azután megváltoztatta szándékát és közölte a kihágási bíróval, hogy megnyugszik az ítéletben. Egyben kérte, hogy az ítéletet ne közöljék az újságokban, mert nem szeretné, ha az ügy nyilvánosságra kerülne, ezt a kérését — elutasították. A felebbezés visszavonásáról pótejegyzőkönyvet vettek fel, de egy másik, hivatalos jegyzőkönyv is készült, amelyben megrögzítették Farkas Gézának a legutóbbi hangverseny elszámolásáról tett kijelentéseit. Amikor az elszámolások után érdeklődtek, Farkas Géza azt mondta, hogy az elszámolásokat a hangverseny után következő napon dr. Jaross Jenő, az egyesület főtitkára, budapesti ügyvéd — aki a hangversenyen szintén szerepelt — magával vitte.

A rendőrségen ez a kijelentés furcsának tetszett, azért nyomban jegyzőkönyvbe vették. Most, hogy Farkas Géza irásban hosszabb felebbezést nyújtott be a rendőrkapitánysághoz a kihágási bíró azon határozata ellen, amelyben az ítéletet jogerősnek mondotta ki. A terjedelmes felebbezésben Farkas azt igyekszik bizonyítani, hogy az ítélet

még nem jogerős, felebbezés alatt áll, a kihágási bíró azonban újabb végzésében elutasította Farkas Géza felebbezését és ismét leszögezte, hogy az ítélet jogerős.

A terjedelmes felebbezésben Farkas Géza külön jegyzőkönyvben foglalt kijelentésével ellentétben a hangversenyelszámolásról azt mondja, hogy az elszámolást a kihágási ítélet elhangzása után ő küldte fel Budapestre. Ellentétes kijelentései csak sürgetik a fiók pénzkezelésének megvizsgálását, amelyre vonatkozólag belügyminiszteri rendelkezést várnak a rendőrkapitányságon.

**Zsir, szalonna és háj,**

naponta friss vágásu husok legolcsóbb napiáron kaphatók

**PAPP ISTVÁN**

mészárosnál.

Hízott sertéseket a legnagasabb napi áron vásárolok. 8908

**NAGY**

**karácsonya-vásár**

**PATAKINÁL**

Báthori ucca 3 szám alatt.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

KEDDEN, december hó 16-án este 6 órakor mérsékelt helyárakkal, negyed 9 órakor rendes helyárak mellett:

BETTY BALFOUR legszebb operettje:

**A csibész - királynő**

Operett 8 felvonásban. Rendezte: Bolváry Géza. — Utána:

**A 47-es zsölyge**

7 felvonásban. Louis Verneuil színműve filmen. — Főszerepben: ERNA MORENA.

**Ellopta az ismerőse tyukjait, hogy a házbért kifizethesse**

A lopott tyukok árából csak 1 pengő 90 fillért tudott elkölteni

Az őszi és téli időben szinte szokássá váló tyuklopások száma az idén erősen megsaporodott. Tegnapra virradólag újabb tyuklopás történt, egy tolvaj behatolt a Vecseri ucca 26 számú ház udvarára és onnan 6 tyukot elloptott. A rendőrség rövid nyomozás után kézrekerítette az éjszakai látogatót.

Vattai Szabó Lajosné volt a károsult, akinek udvarán még októberben látogatást tett már egy tyuktolvaj. A tolvaj akkor is éjszaka hatolt be az udvarra, reggelre három tyuknak nyoma veszett. A hétfőre virradó éjszaka arra ébredtek fel, hogy valaki járkal az udvaron, reggel állapototák meg, hogy hat tyukot ismét elloptak. Vattai Szabóné nyomban besietett a rendőrkapitányságra és bejelentette, hogy meglopták, a nyomozás megindult és még a délelőtti órákban sikerült megállapítani, hogy ki vitte el a tyukokat.

A rendőrség gyanuja Molnár Mária 20 éves leányra terelődött, aki a Temető ucca 4 szám alatti házban lakik. A detektívek Molnár Máriaat bekisérték a rendőrségre, ott hamarosan kiderült, hogy a leány vitte el a tyukokat. A leány elmondotta, hogy a vele közös háztartásban élő férfival nemrégiben költözött be a Temető uccai lakásba, ahol ki kellett volna már fizetni a házbért. Mivel pénzüik nem volt, elhatározta, hogy belopakodik ismerőse, Vattai Szabóné udvarára. Az éjszaka folyamán elment a Vecseri uccába, átmászott a kerítésen és hat tyukot kihozott az ólból. A tyukokat reggel behozta a pihozta és eladta az egyik baromfikereskedőnek 11 pengő 90 fillérért.

A detektívek olyan gyorsan megállapították, hogy ki volt a tyuktolvaj, hogy Molnár Máriaé ideje sem volt a pénzt elkölteni. Mindössze egy pengő 90 fillért költött el, 10 pengőt megtaláltak nála, a pénzt őrizetbe vették. Az elloptott és eladott tyukok közül már egyet sem sikerült megtalálni, addigra elkeveredtek a piacon megvásárolt sokszáz tyuk között. Molnár Máriaat kihallgatása után szabador bocsájtották, az eljárás továbbra is folyamatban van ellene.

**Sajátte mésü BOR**

állandóan kapható literje 60 és 80 fillérért BOCSKAI-UCCA 32 SZÁM.

**Bontásból kikerült**

hibátlan ajtók, ablakok, épületfák, gerendák, és vaskerítések rendkívül olcsó áron kaphatók Pálffy-nál Simonyi E. u. 7

**Pénzkölcsönt**

közvetíték és pedig földirtokra kötelezvény kölcsönt felévenként utólag fizetendő 8-as kamattal mellett, föld és házbirtokra pedig váltókölcsönt a legelőnyösebb kamattal mellett.

Toffier Lázár I ker. Br. Harucker ucca 8 szám alatt.

**Varrógép**

**Részletre**

**Gramofon**

**Részletre**

**R á d i ó**

**Részletre**

**WELLISCH**

Telefon 66.

gépraktár.

Telefon 66

**Jó minőség, olcsó ár, jótállás.**

## Központi Vaszonáru és Kelengye Vállalat szentesi fiókja

Vezető: Schwarcz Antal.

KOSSUTH-UCCA.

### Karácsonyra és Újévre leszállítottuk árainkat,

hogy téli szükségletét olcsó árban beszerezhesse, saját érdekében cselekszik, hogy mielőtt bevásárolna győződjön meg olcsó árainkról. — Üzleti elvünk 40 év óta: jóminőségű árak, — olcsó árban, — e'özékeny kiszolgálás.

Téli kabátok árasztása beszerzési árban!

## Lemondott a kiséri kuttársaság vezetősége, de a lemondást nem fogadták el

A 4000 pengős per költségeit viselniük kell a kuttársasági tagoknak

A kiséri kuttársaság 4000 pengős segélypöre körül lejátszódott események hatása alatt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg a kuttársaság vasárnap délutáni ülése iránt, amelyen közel százan vettek részt a tagok közül a kiséri katolikus iskola egyik tantermében.

A gyűlés Farsang János kuttársasági elnök elnöklése alatt folyt le. Az elnök részletesen tájékoztatta a kuttársasági tagokat a 4000 pengős per kimeneteléről, ismertette a Kuria ítéletét, amely a pénzt jogerősen Budai Bálint kultúrómesternek ítélte oda az egymással szembenálló alsóbirósági ítéletek után. Közölte a megjelentekkel, hogy az ítéletnek még más anyagi oldala is van, nevezetesen az, hogy több, mint 1000 pengő költség merült fel a sok tárgyalások révén. Ezt a költséget az elvesztett pör után a kuttársaságnak kell

viselni.

Többen felszólaltak a költségek ügyében, végül is megállapodtak, hogy a per kimenetele után a költségeket valóban meg kell fizetni. Mindjárt ki is számították, hogy egy kuttársasági tagra a költségekből 5 pengő 54 fillér jut, azt mindenki magára vállalta.

Amikor eddig eljutottak, Farsang János közölte a gyűlés hallgatóságával, hogy a társaság elnöksége csak addig volt hajlandó az ügyek vitelét elvállalni, amíg a 4000 pengős segély ügyében jogerős bírói ítélet elhangzik. Miután a Kuria ítéletével az ügy befejeződött, bejelentette, hogy úgy ő, mint az elnökség többi tagjai lemondanak tisztességükéről. Rövid vita következett, amely után úgy határoztak, hogy a lemondást nem fogadják el, így a kuttársaság ügyeinek irányítását egyelőre továbbra is Farsangék végzik.

abálás váltja fel a csendet és a nagy lármából is kihallatszik a speciális szentesi biztatás:

— Csomagold be!

Egy jótorku suszterinas vasárnap este aktualitást adott a szentesi kiszólásnak. Meg is nevettek. Azt kiabálta be a szőnyegre:

— Lássuk azt a karácsonyi csomagot!...

A legszenzációsabb közbeszólás mégis a döntő előtt hangzott el. Epen egy jónyaku szentesi birkozott valamelyik szegedivel. Javában folyt a küzdelem, amikor a szőnyegen lentálásra került a sor és véletlenül a szentesinek kellett letérdelni. A szentesi fiut nem

### Bérlet megszüntetés folytán!

a raktáron lévő összes árukészletem beszerzési áron kiárasztom. Nyers és pörkölt kávék, teák, rizsek, lászterák, lestekek kedvező alkalmi beszerzése.

Még a készlet tart:

1 kgr. vegyes gyümölcsiz . . .	P 1.30
1 kgr. barack és málnaiz . . .	2.40
1 kgr. zöld borsó egész . . .	— 56
1 kgr. lencse . . . . .	— 56
1 kgr. lencse, nagy-zemű . . .	— 80
1 kgr. paprika kolbászba való borserős . . . . .	1.40
10 dgr. szárított gomba I. . .	1.—
Fél kgr. zománczott dobozos Frank kávé . . . . .	1.10

Legfinomabb likőr esenciák nagyon olcsón!

1/4 kgr: cipókrémek való Lurion kocka 12 fillér.

Berendezés részletekben is, és felszerelési tárgyak, kirakati dolgok mérlegek stb. eladók

Schultznál. Posta mellett.



Gróf Károlyi Gyula, akit a kormányzó az elmúlt napokban nevezett ki külügyminiszterré.

nagyon izgatta a dolog, elhelyezte a szőnyegen hatalmas karjait, megfeszítette nyakát, nyugodtan várta az ellenfelet. A szegedi nekimegy egyszer, nekimegy kétszer, erőlködik az izzadásig, de hiába, a szentesi nyak meg se mozdul. A szegedi birkozó látja, hogy kemény diót kellene feltörni, de nincs hozzá ereje. Abbahagyja kissé a kínos erőlködést és fáradtan, szomorúan néz körül a közönség tömött sorain, mintha segítségét várna. Innen azonban legfeljebb száznakozó megjegyzéseket hallhatott. Csak a fiatal generáció táborából hangzott fel gunyosan egy borzú hang:

— Törje be a nyakát, aztán minden könnyen megy!...

Alighanem rosszul érezte magát a szegény szegedi és még hosszú ideig megemlegeti azt a szentesi gyereket, akinek egyszer a kezébe került.

Igy hat szépen eltelt a birkozóest. Volt szegedi győzelem is, volt szentesi is. A küzdelem néha annyira komoly volt, hogy a birkozók a nagy lendülettől az első sorban ülők ölében találták magukat. Ez nem is olyan megvetendő dolog, ugyanis az első sorban — hölgyek is ültek.

## KÁNTORNÁL:

1 liter Kövidinka 50 fillér  
1 „ Rizling 60 „  
1 „ Kada'ka 70 „

Disznó'ésre, lakodalomra legolcsóbb beszerzési forrás

Füsterüzlet és fatelep:

Bartha János u. 5 sz. alatt van

Telefon 174 szám.

Női és férfi téli kabátokat, saccó öltönyöket a legjobb kivitelben saját, vagy hozott szövetből olcsón készítek

Bucsán Mihály

6602

szabómester.

## Mosóda megnyitás!

Fehérnemű mosást és vasalást ing, gallér, kezelő és puha ruhák, függönyök tisztítását és spanolását, bál ruhák szakszerű tisztítását vállalja és a nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri

Papp Béláné IV. Mentő ucca 5 sz.

## Karácsonyi és újévi ajándékok a legkisebb összegtől

**Pláger Miksa** órás, ékszerész és látszerész-nél.  
Leszállított olcsó árak! Pontos kiszolgálás!

Óra, ékszer é látszer javítások gyorsan és szakszerűen készülnek.



**Értesítés.****géplakatos és vízvezetékszerelő**

műhelyt nyitottunk, hol mindenféle lakatos áruk és vízvezeték, szivattyúk be-  
rendezését és javítását olcsón és pontosan vállaljuk.

Artézi- és műkutak furását, mosatását és újból szűrőzését, valamint mindennemű  
javítását vállaljuk. — Ezuton hívjuk fel a tisztelt kuttársaságok figyelmét cé-  
günkre, hol kut és vízvezeték ügyben pontos és díjtalan felvilágosítást nyernek.

Szíves pártfogást kér:

**Dobossy és Batka.**

Szeszföldében 1 liter törköly 2.80 fillér,  
1 liter borpárlat 3.00 fillér, 1 liter szilva-  
pálinka 3.60 fillér, 1 liter meggy-pálinka 4.40  
fillér ezen a héten.

**Operett és dráma ma a Tudományos  
Mozgósínházban.** A 47-es zsöllye: Louis  
Verneuil színműve a nagyszerű Erna Mo-  
renával és Dolly Davissal a főszerepben. A  
darabban a valódi színház és annak élete pe-  
reg a vásznon színesen, lebilincselően. Szép  
és elegáns szereplők, Páris könnyűsége és  
forró szerelme fűtik a színművet jelenet-  
jelenetre. A néző előtt gyorsan és bensőséges  
szórakoztatással követik egymást a szívek-  
hez szóló képek és együtt feledhetetlen es-  
tében részeseit. Bolváry Géza: »Csibészki-  
rállyóje« arányosan csengő operett. Betty  
Balfour pajkoságával, szépségével a női  
Harry Liedtkét alakítja s bájos mókázása nem  
ismer határt. Ebben a boros időben a mai  
előadás vidám napsütés, szinte ingyen szó-  
rakozás szelvényeinkkel.

— **Lemondott iparáról.** Négyesi László  
Vecseri ucca 38 szám alatti lakos visszaadta  
a városnak szobafestői iparendélyjét.

**A Pax Vobis-ről** Glulácsy Irén nagyszá-  
bú új történelmi regényéről, amelynek rend-  
kívüli sikere már most jelentkezik, Surányi  
Miklós avatott tollából közöl ismertetést az  
Uj Idők legújabb száma. Ruzitska Mária elmés  
cikkből méltatja Farkas Imre új versesköny-  
vét, amelyben a költő verseinek színét-  
ját, új köntösben bocsátja a nyilvánosság elé  
a Singer és Wolfner irodalmi intézet. Beke  
Manó imponáns tudással és színesen magya-  
rázza meg a meteorok rejtélyes pályafutását  
és Adorján Andor párizsi levelében érdekes  
portrét ad Henry Bernsteinnél. A szépirodalmi  
részt Kosáryné Réz Lola és Illés Endre elbe-  
szélései, továbbá Maghy Zoltán, Varga Gyula,  
Fekete Alajos és Ujházy Irén versei teszik  
értékessé. Érdekes képek, fotografiák, fej-  
lécek, népszerű rovatok, kézimunka repro-  
dukciók gazdagítják az Uj Idők-et, amely-  
nek kiadóhivatala Budapest, VI., Andrásy  
ut 16, bárkinél küld díjtalan mutatvány szá-  
mot. Előfizetési díj negyedévre 6 pengő 40  
fillér.

**RIZSRÁSA** szükségletét

disznóöléshez legolcsóbban beszerezheti

**Gyarmati fűszeresnél**

a mozi mellett,

ahol más fűszerárak is a legolcsóbbak.

Felélős szerkesztő és kiadó:  
**VAJDA ERNŐ.**

**Karácsonyra**

**Schultz Rózsika fényképészeti  
Foto-szalonjában Petőfi ucca 4 sz.**

**6 drb művészies fénykép-levelezőlap 5 P  
3 drb igazolvány fénykép . . . . . 2 P**

— **Az összes fényképek árait a mai nappal leszállítottam.** —  
A címre kérem figyelemmel lenni. **Petőfi uccai fényképész, Foto-szalon!**

Van szerencsénk tudomására hozni a nagy-  
érdemű közönségnek, hogy **KIGYÓ UCCA**  
**5 szám alatt** (volt Vass Béla műhely)

**SPORT**

Az első birkozóverseny

Szépszámu közönség gyűlt össze va-  
sárnap este az Ipartestület nagytermében,  
ahol a SzMTK tartotta meg szezonnyitó bir-  
kozóversenyét. A verseny — bár a szentesiek  
győztek 16:14 arányban a szegedi AC bir-  
kozói felett — nem hozta meg a kívánt  
eredményt. A szentesi birkozók akciótlanul,  
darabosan küzdöttek a szőnyegen, állóké-  
pességük sem a régi még, hamar kifulladás-  
Hiányzik belőlük még az a rutin, amit ta-  
valy olyan sokszor alkalmunk volt látni. A  
birkozók közül a régi fitt kondícióban egye-  
dül Kaliska van, aki stílusos küzdelemmel,  
szép technikával élvezetes módon tussolta el-  
lenfeleit. Turi, aki súlycsoportjában győzött,  
még nem a régi. Feltűnően gyengén szerepelt  
Czuczi, akit hangos taps és éljenzés köszön-  
tött a szőnyegre lépésekor. Meg kell találni  
a módját annak, hogy a szentesi birkozó-  
gárda visszakapja rövidesen régi kvalitásait,  
mert másként jelentős vereségekkel zárhatja  
majd le az új birkozószekert. — A verseny  
részletes eredménye a következő volt:

**Légsúly:** 1. Dékány, Szeged, 2. Bálint,  
Szeged, 3. Molnár, Szentes. — **Pehelysúly:**  
1. Kaliska, Szentes, 2. Birkus, Szentes, 3.  
Szabó, Szeged. — **Könnysúly:** 1. Turi, Sze-  
ntes, 2. Tóth, Szeged, 3. Varga, Szentes. —  
**Kisközépsúly:** 1. Gál, Szeged, 2. Czuczi, Sze-  
ntes, 3. Fejes, Szentes. — **Nagyközépsúly:** 1.  
Farkas, Szeged, 2. Nagy, Szentes, 3. Bod-  
nár, Szentes.

**Vasárnapi sporteredmények:**

A bajnoki mérkőzések utolsó fordulójá  
során vasárnap találkozott a Nemzeti csapa-  
ta az Ujpest csapatával. Papírforma szerint  
az Ujpest győzelmét várták, a tavalyi baj-  
nokcsapat azonban olyan győnge és versze-  
gény játékot produkált, hogy a lelkesen ját-  
szó ellenfél 2:1 arányban megérdemelten győ-  
zött felette.

A Hungária csapata vasárnap Prágában  
volt, ahol a Sparta-val találkozott. A ma-  
gyar csapat könnyű győzelemre számított,  
ezzel szemben döntetlent sem tudott elérni,  
mert 3:2 arányban vereséget szenvedett.

**FIGYELEM!**

Ha jó köszörfülést akar,  
forduljon bizalommal

**KRAFFEL**

műköszörűshöz (Kossuth ucca 26 és  
Klauzál ucca sarok), hol borotvát, ol-  
lót, késeket, orvosi műszereket és bár-  
milyen vágószerszámokat olcsón és jót-  
állással köszörfülnek. Raktáron tartom:  
a legfinomabb solingeni, angol és ame-  
rikai gyártmányu borotvákat, ollókat,  
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

A Bocskay a III. ker. FC-vel találkozott,  
a győztes a Bocskay lett 3:1 arányban.

A bajnoki lista az őszi forduló befeje-  
zése után a következő:

1. Hungária, 2. Bocskay, 3. Ujpest, 4.  
Ferencváros, 5. III. ker. FC, 6. Sabaria, 7.  
Nemzeti, 8. Vasas, 9. Bástya, 10. Pécs-Bara-  
nya, 11. Budai »11«, 12. Kispeszt.

**FIGYELEM!**

**Minden férfi és fess nő  
Kovács Imre kelmefestőnél  
Tisztíttatja ruháját.  
Fakó színből újat ad.**

Üzlet Kossuth-u. 17. Műhely Andrásy-u. 16.

**Rádiók,**

gramafonok,  
hanglemezek  
legolcsóbbak

**Füstínél**

KISPIAC-TÉR.

Accumulátor töltés!

**Névnepokra és  
összejövetelekre**

legfinomabb fehéres és vörös asztali

**BOR** literenként **60** fillér

Más egyéb fűszerárak is leg-  
olcsóbban beszerezhetők

**Sáfrán Bálint** fűszer- és  
csemege-  
kereskedőnél. — Nyíri-köz. — Telefon 86.

**Villany és rádiószereléseket  
legolcsóbban****Pilcz Ödön**

villanszerelő készit

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

**Autó,  
Traktor,****Motorkerékpár**

és mindennemű más gépek javítását vé-  
geztesse a

**MOTORSZANATORIUMBAN**

Bálint ucca 1.

**Rakovszky István****zongora és hangszerkészítő**

Ezüst éremmel kitüntetve!

Tudatja, hogy műhelyét Kátai  
ucca 12. (Villogóház.) meg-  
nyitotta, ahol **zongorát**  
készit, hangol, javit, huroz,  
fényez, bőroz és rövidit,  
azonkívül készit és javit pia-  
ninont, harmóniumot, har-  
monikát, cimbalmot, nagy-  
bőgőt, gordonkát, hegedűt  
stb. a legnagyobb szakérte-  
lemmel olcsó árak mellett.

**Rádió**

Kedd, december 16.

9.15: Gramofon

9.30: Hírek.

9.45: A hangver-

11.10: Nemzetköz-

állásjelentés magyar

12.00: Déli harang

plomból, időjárásjel-

12.05: A Mándit

versenye. 1. Suppé:

2. Donizetti: Lucrezia

Ralf: Prelude. 4. Mey-

vegés.

12.25: Hírek.

12.35: A hangve

1.00: Pontos id

állásjelentés.

2.30: Hírek, élel

3.00: Piaci árak

3.30: A Tündér

rika, Flórika, Lórika

vassa Altay Margit.

netei. 3. Mese. Irta és

né T. Irén. 4. Tünd

Margit néni rádió-üz

4.45: Pontos idő

állásjelentés, hírek.

5.00: Kortsák Je

Felolvassa: Harsányi

5.25: A m. kir.

nak hangversenye a

nagy: ifj. Fricsay Ric

ver, keringő. 2. Sup

nyitány. 3. Gounod:

mán: Csikágóji herce

5.25: Beethoven

letésének évfordulója

Operaház tagjaiból a

sában. Karnagy: Ber

6.25: Francia ny

7.10: Rádió ama

8.00: Cseveg

előadja: Kogutovitz n

nár.

8.30: A V

hangversenye V

Kiepura operán

telberg. Zongorán

Utána: Toll Arp

nak hangversenye az

10.45: Pontos idő

hírek.

Majd: A Fejes

tende-tangó és jazzbe

gányzenekarának hang

kávéházból. 1. Magy

2. Jack—Jellen—Milt

szremüködik:

fox. 3. Márkus—Harm

lulu, blues; b) Zerkov

gyos, dal (Kalmár Pá

ujdonság. 5. Planque

operett-egyveleg. 6.

Szécsény: Mért szerel

Szécsi: Ha jó az éj, tá

Maga de szép lány, fo

Acsi cigány, fox. (Kál

Nándor: Órségváltás,

Ugy meggyünk el egy

4 vagy 5 darab szá

vállalok: Farkas hent

1. Kurcaparti ucca 14

120 kilós prima hizott

Az ünnepekre ha szé

olcsóért, Dömsödi cí

meg, Kispiactér.

Egy darab 130 kiló

adó Nagygörgös uc

Egy ügyes fiut kif

adóhivatala.

Elsőrendű savany

ható özv. Vass L

12 alatt.

Nagyobb mennyiség

sertés eladó Bercsény

Eladó egy darab 150

zsirsértés Cicatricis uc

Jól főző szakácsnőt a

a kiadóhivatalban.

Árpád ucca 28 szám

zsirsértés eladó

**USOR**

Budapest, 5

hangverseny. K

szaki rózsák,

szony, blues-

5. Doppler: N

1. Előadja: Me

or: Szüret Ba

del—Frederiks

resztül. 8. Nev

antikus szvit.

olytatása.

elzőszolgálat. V

emetil.

az Egyetemi te

rendőrségi ze

agg: Nagy Sz

arsonaszó, ind

se, keringő. 3.

gítány; b) K

a) Barna: Ré

szerepeiből, e

stor-kertben,

Indulók gy

Jenő: Valaho

Benatzky: Hár

olytatása.

időjárás és v

arak.

amhírek.

gi előadása. K

és német di

isa.

időjárás és v

ndor novellái

id.Felolvass

299

Serkészcs

Karnagy: lo

2. Ej,

a a

lakon ol

alat. 7.

csongyi éne

induló.

és cigányzen

otthonában.

Belánál. Helys

ny Sándor.

moniai Társa

szremüködik:

sek (ének). V

Axmann: D-

Hegedűvers

labori ut, dalc

rsakov: Capri

időjárásjelen

verseny.

zsirsértés e

alatt. 89

hizott sertés

szám alatt.

930

gy 160—170

931

os, 8 méter

szivattyut n

gvitalban n

82

25 literen

l